

13/45-3/2019.



NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK

JEGYZŐKÖNYVE

A

**2019. FEBRUÁR 13-ÁN MEGTARTOTT SORON KÍVÜLI
NYÍLT ÜLÉSÉRŐL**

Határozat: 14/2019. (II.13.) – 19/2019. (II.13.)

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága **2019. február 13-án 16,06** órakor a Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalótermében (Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.) megtartott soron kívüli **NYÍLT** üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Bizzer András: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi Bizottság ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 6 fő jelen van. A napirendi pontok kapcsán mondanám, hogy most készült el egy anyag és hogyha nem szeretnék holnap is ülésezni, akkor jó lenne ezt az anyagot is felvenni. Mondanám a címét: Javaslat a „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztésére” kiírt pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára. Ez egy rövid anyag, írásban most meg fogjuk kapni, tehát néhány példányt ki fognak itt osztani és a képviselők és a külső bizottsági tagok meg tudják nézni ezt az anyagot. Szerintem tárgyaljuk meg, mert, ha nem tárgyaljuk ma, akkor holnap kell. Szerintem ezt át lehet nézni gyorsan és majd az anyagról bővebb tájékoztatást kapunk a hivatal részéről. Tehát minden fontos dolgot ezzel kapcsolatban tudni fogunk. Ezt én felvetném napirendbe, ha nincs ellene kifogás. Ez lenne a nyílt ülésen a 6-os napirendi pontunk. Ez az új. Mondanám, hogy a kettőshöz, a 2019. évi költségvetéshez ugye feltöltésre került a független könyvvizsgálói jelentés, ezt is ugye nyilván megtárgyalnánk, illetve a 4-eshez érkezett egy kiegészítés is. Ezzel együtt tárgyalnánk a 4-es napirendi pontunkat, a Nagesz-es napirendi pontot. Illetve akkor ugye zárt ülésen kettő napirendi pontunk lenne, ez lenne a 7-es és a 8-as zárt ülésen. Aki így el tudja fogadni a napirendi pontokat, hogy így tárgyaljuk meg, az kérem jelezze.

A bizottság 6 igen szavazattal (egyhangú) a napirendekkel egyetért és az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülésen:

Javasolt napirendi pontok:

1. Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)
Előadó: Kunics György osztályvezető

2. Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése (írásban)
Előadó: Kunics György osztályvezető
Meghívott: Szita és Társai Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Kft.

3. Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 100/2011. (XII. 23.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)
Előadó: Dr. Termecz Marianna aljegyző
(Az előterjesztés további egyeztetést követően később kerül feltöltésre a városi honlapra.)

4. Javaslat a NaGESZ-szal kapcsolatos döntések meghozatalára (írásban)
Előadó: Dr. Farkas Roland jogtanácsos
Meghívottak: Bilicz Csaba vezérigazgató
Horváth István igazgató
(Az előterjesztés további egyeztetést követően később kerül feltöltésre a városi honlapra.)

5. Tájékoztató Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál a 2017. évi közbeszerzések vizsgálatának tárgyában végzett terv szerinti szabályszerűségi ellenőrzésről

(írásban) (csak bizottsági előterjesztés)
Előadó: Szőlősiné Törőcsik Cecília belső ellenőr

6. Javaslát a „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztésére” kiírt pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára (írásban)
Előadó: Tárnok Ferenc csoportvezető

Javaslát zárt ülésre

7. Javaslát a 1241 hrsz-ú ingatlan (Nagykanizsai SZC Zsigmond Vilmos Szakképző Iskolája) egy részének értékesítésével kapcsolatos döntések meghozatalára, ezzel összefüggésben a Nagykanizsai Szakképzési Centrummal kötött vagyonkezelési szerződés módosítására (írásban)

Előadó: Dr. Farkas Roland jogtanácsos

Meghívott: Hella Ferenc lelképásztor Nagykanizsai Református Egyházközség

(Az előterjesztés a kérelmező adatszolgáltatását követően később kerül feltöltésre a városi honlapra.)

8. Javaslát a 3110/26 hrsz-ú (leendő multifunkcionális sportcsarnok területe) önkormányzati ingatlan parkolási célra kijelölésére a Spartan Super & Sprint esemény idejére (írásban)

Előadó: Dr. Farkas Roland jogtanácsos

Meghívott: Horváth István elnök

1. Javaslát Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)

Bizzer András: Ezzel kapcsolatban kérdés vagy észrevétel a bizottsági tagok részéről? Ilyet nem látok, akkor felteszem szavazásra. Aki el tudja fogadni az előterjesztést az kérem jelezze.

A bizottság 4 igen 2 tartózkodás szavazattal elfogadja az előterjesztést és a következő határozatot hozza.

14/2019. (II.13.) PB számú határozat

A Pénzügyi Bizottság a „Javaslát Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítására” előterjesztéssel egyetért, a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

2. Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése (írásban)

Bizzer András: Elsőként megadnám Szita László könyvvizsgáló úrnak a szót.

Szita László: Köszönöm szépen. Tisztelt elnök úr, tisztelt bizottság! Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetési rendelettervezetét a rendelkezésünkre bocsátott dokumentumok, a 3400 témaszámú Nemzeti Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard

és a könyvvizsgálati szerződés szerint felülvizsgáltuk. A felülvizsgálat célja annak megállapítása volt, hogy a rendelet tervezet hogyan felel meg a jogszabályi előírásoknak, az előirányzatokat hogyan alakították ki, a pénzügyi helyzetet milyen tényezők befolyásolták, a költségvetés egyensúlya hogyan volt biztosítható.

A jogszabályi előírásokról összességében a megállapításom a következő: megfelelt az előírásoknak, tehát ezzel kapcsolatban észrevételünk nincsen. Polgármester úr határidőben beterjesztette a testület elé, illetve a közgyűlés elé a rendelet tervezetét, az átmeneti időszak bevételei és kiadásai beépültek a rendelet tervezetbe és a leírásoknak megfelelően természetesen számszaki részből, normaszövegből és az előterjesztésből tevődik össze. A költségvetés tervezéséhez szabályozásához kapcsolódóan a következőket szeretném elmondani. Az előző évhez képest lényegében az önkormányzatok központi költségvetéssel kapcsolatos szabályozása nem változott, továbbra is a normatív feladat alapú támogatás van érvényben. Négy támogatási jogcímen kapnak az önkormányzatok támogatást: az első a helyi önkormányzatok működésének általános támogatása, a második a települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása, a harmadik a települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása és végül pedig a települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása.

Az előző évekhez hasonlóan az általános működési támogatást továbbra is az előző évhez hasonlóan csökkentéssel az iparüzési adó beszámítása. Ennek az alapja a 2017. évi iparüzési adóalap 0,55 %-a és az adóerőképesség alapján differenciáltan érinti ez az önkormányzatokat. Nagykanizsa Megyei Jogú Város esetében az összes csökkentés ami beszámításra került, ez 676.198.000 forintot tett ki. A költségvetési törvény szerint összességében hogyha azt nézzük meg akkor 870.805.000 forint járt volna. Ebből lesz beszámításra, tulajdonképpen csak a különbség az, ami megilleti a működési támogatásokból adódóan az önkormányzatot. Ez azt jelenti, hogy a finanszírozási oldaláról próbáljuk megközelíteni, az iparüzési adóból kell ezeknek a település üzemeltetéssel kapcsolatos feladatok nagy részét megoldani, és tulajdonképpen ebből a támogatásból csak 194.607.000 forint került jóváhagyásra, ami az önkormányzati hivatalnak a működését biztosítja, ennek a támogatását. Beszámításra került többek között az önkormányzati feladatok támogatása, lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása, hivatal működésének támogatása, település-üzemeltetés és üdülőhelyi feladatok támogatása is. Továbbiakban meg kell említeni azt is, hogy az előző évhez hasonlóan a szolidaritási hozzájárulás kötelezettség is érinti azokat az önkormányzatokat, ahol az adóerőképesség alapján a még megmaradt iparüzési adó beszámításából adódóan előírták a központi költségvetésben, Nagykanizsa Megyei Jogú Várost azonban az adóerőképesség alapján amely 32.000 forint a tervezés időszakában ez nem érintette. Tehát szolidaritási hozzájárulást nem kell fizetni a városnak.

A pénzügyi helyzetről értékelve azt tudnám elmondani, hogy a rendelettervezetben a pénzügyi egyensúly biztosított. A bevételek és a kiadások összhangja biztosított. Azt látjuk, hogy az előző évekhez hasonlóan a pénzügyi helyzet stabilnak minősíthető. Ezt elsősorban a saját bevételek, a központi támogatások, ezen kívül a nagyon jelentős előző évi maradvány és az értékpapír beváltásnak a bevétele biztosítja. Azt is hozzá kell tenni, ami pozitív, hogy hitelt nem tartalmaz a költségvetés. Nincs egy újabb adósságot keletkeztető kötelezettség.

Megnéztük azt is, hogy a tárgyévi költségvetési bevételek és a tárgyévi költségvetési kiadások hogyan viszonyulnak egymáshoz. Meghaladják a kiadások a költségvetési bevételeket. Ennek az összege 20.158.844.000 forint. Tehát kettő között annyi a különbség. Ez lefordítva tulajdonképpen tárgyévi költségvetésre vonatkozóan ez a költségvetés hiányát jelenti. Ebből a működési célú költségvetésben a hiány 2.271.328.000 forint, felhalmozási célú költségvetésben magasabb, ennek összege 17.887.516.000 forint.

Azt is megnéztük, hogy ezt a költségvetésnek ezt a hiányát milyen fedezet, milyen forrás biztosítja. Elsősorban, legnagyobb ami ezt a hiányt fedezi ez az előző évi maradvány. Ennek összege 13.756.504.000 forint. Valamint az értékpapír beváltás 6.462.500.000 forintot jelentett és van még egy ÁHT-n belüli megelőlegezés, 32.500.000 forintot tett ki.

Továbbiakban azt is megnéztük, hogy az önkormányzat a felügyelete alá tartozó költségvetési szerveknek milyen támogatást, intézményi finanszírozást tervezett, ennek összege elég magas, ez 2.858.503.000 forintot tett ki, tehát ez a bevételek az önkormányzat intézményeinek bevételeiben és az önkormányzat költségvetésében is kiadásként megjelent

és halmozódást jelentene, de ezt konszolidálták, tehát ebből adódóan a költségvetés már halmozódást nem tartalmaz.

Megnéztük azt is, hogy az egyes bevételek a költségvetést, egyes bevételi elemek milyen arányban finanszírozzák és a kiadásokat pedig milyen feladatokra tervezték. Az megállapítható, hogy a költségvetésben a legnagyobb részarányt a finanszírozási bevételek jelentenek, ez 55,6 %-ot tesz ki, a felhalmozási bevételek pedig 44,4 %-ot, és a működési célú bevételek pedig 22 %-ot tesznek ki az egész költségvetést hogyha áttekintjük.

A kiadásokat is megnéztük, elemeztük. A legnagyobb a felhalmozási kiadások részaránya, ez 71,6 %, a működési kiadások 28,2 % és a finanszírozási kiadások 0,2 %-ot jelentenek.

A tartalékok összességében a működési célú költségvetésben jelentkeznek ez 706.600.000 forintot tesznek ki, ebből 81.553.000 forint az általános tartalék, tehát nem egy jelentős összeg. Ugyanakkor 625.047.000 forint a céltartalék. Amik természetesen feladatok felmerülnek, ugye úgy kell bevinni a költségvetésbe, és akkor az önkormányzatokat majd módosítani, felhalmozási célú költségvetésben tehát a beruházások, felújítások tervezésre kerültek, ott tartalék nem került tervezésre.

A normaszöveget felülvizsgálva észrevételünk nincs, az a véleményünk, hogy az a jogszabályi követelményeknek megfelel.

Végül összefoglalva a véleményünk a következő: Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletervezetében, annak előterjesztésében bemutatott felvetésekben és azok alátámasztó bizonyítékoknak a vizsgálata alapján semmi olyan nem jutott tudomásunkra, ami miatt úgy kellene megítélnünk, hogy ezek a felvetések nem képezik az előterjesztett előirányzatok és más pénzügyi információk elfogadható alapját. Továbbá véleményünk szerint a költségvetési rendeletervezet a hivatkozott felvetések alapján készítették el és bemutatása, előterjesztésére vonatkozó jogszabályok összhangban került sor és megítélésük szerint a költségvetési rendeletervezet rendeletalkotásra alkalmas. Köszönöm szépen.

Bizzer András: Köszönöm szépen. Közben jelzem, hogy Szőlősi Márta képviselő asszony is megérkezett, tehát már heten vagyunk a bizottságban. Esetleg kérdés vagy észrevétel a bizottsági tagok részéről? Ilyet nem látok. Ugye nekünk, mint pénzügyi bizottságnak egy szöveges véleményt el kell fogadnunk. Ezt évről évre megteesszük. Felolvasnék egy javaslatot. Ha el tudja fogadni a tisztelt bizottság, akkor az lenne a szöveges véleményünk a költségvetésről. Ez a következő lenne:

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Pénzügyi Bizottsága a város 2019-es évre vonatkozó költségvetésének összefüggéseit, bevételi és kiadási oldalának tételeit átvizsgálva, azt megtárgyalva az alábbi megállapítást teszi:

„A 2019. évre vonatkozó költségvetési előterjesztés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a végrehajtására kiadott kormányrendelet előírásai alapján került összeállításra. Az önkormányzat saját bevételei a központi költségvetéstől kapott feladatalapú támogatásokkal együtt elegendő fedezetet biztosítanak arra, hogy az önkormányzat ellássa a kötelező és az önként vállalt feladatait, valamint finanszírozza a Nagykanizsa fejlődését szolgáló beruházásokat, működési, illetve felhalmozási hitelfelvétel nélkül. Összességében megállapítható, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése megfelel a jogszabályi előírásoknak, valamint fenntartható módon biztosítja Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi működését és a kitűzött fejlesztési célok megvalósulását, ezért a Pénzügyi Bizottság a Közgyűlés számára a 2019. évi költségvetést elfogadásra javasolja.”

Aki ezzel a véleményezéssel egyetért és el tudja fogadni a költségvetést az kérem jelezze.

A bizottság 5 igen 2 tartózkodás szavazattal elfogadja az előterjesztést és a következő határozatot hozza.

15/2019. (II.13.) PB számú határozat

A Pénzügyi Bizottság a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése” határozati javaslattal egyetért, a Közgyűlés számára tárgyalásra alkalmasnak tartja és elfogadásra javasolja az alábbi véleményezéssel együtt:

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Pénzügyi Bizottsága a város 2019-es évre vonatkozó költségvetésének összefüggéseit, bevételi és kiadási oldalának tételeit átvizsgálva, azt megtárgyalva az alábbi megállapítást teszi: A 2019. évre vonatkozó költségvetési előterjesztés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a végrehajtására kiadott kormányrendelet előírásai alapján került összeállításra. Az önkormányzat saját bevételei a központi költségvetéstől kapott feladatalapú támogatásokkal együtt elegendő fedezetet biztosítanak arra, hogy az önkormányzat ellássa a kötelező és az önként vállalt feladatait, valamint finanszírozza a Nagykanizsa fejlődését szolgáló beruházásokat, működési, illetve felhalmozási hitelfelvétel nélkül. Összességében megállapítható, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése megfelel a jogszabályi előírásoknak, valamint fenntartható módon biztosítja Nagykanizsa Megyei Jogú Város 2019. évi működését és a kitűzött fejlesztési célok megvalósulását, ezért a Pénzügyi Bizottság a Közgyűlés számára a 2019. évi költségvetést elfogadásra javasolja.

3.Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 100/2011. (XII. 23.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)

Bizzer András: Ezzel kapcsolatban kérdés vagy észrevétel a bizottsági tagok részéről? Ilyet nem látok, akkor felteszem szavazásra. Aki el tudja fogadni az előterjesztést az kérem jelezze.

A bizottság 6 igen 1 tartózkodás szavazattal elfogadja az előterjesztést és a következő határozatot hozza.

16/2019. (II.13.) PB számú határozat

A Pénzügyi Bizottság a „Javaslat Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 100/2011. (XII. 23.) önkormányzati rendelet módosítására” előterjesztéssel egyetért, a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

4.Javaslat a NaGESZ-szal kapcsolatos döntések meghozatalára (írásban)

Bizzer András: Itt van egy kiegészítés is, azt is tárgyaljuk. Ezzel kapcsolatban kérdés? Itt ugye elég sok határozati javaslat van, ezt egybe tenném fel szavazásra. Aki el tudja fogadni így az előterjesztést, az kérem jelezze.

A bizottság 7 igen (egyhangú) szavazattal elfogadja az előterjesztést és a következő határozatot hozza.

17/2019. (II.13.) PB számú határozat

A Pénzügyi Bizottság a „Javaslat a NaGESZ-szal kapcsolatos döntések meghozatalára” előterjesztéssel egyetért, a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

5. Tájékoztató Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál a 2017. évi közbeszerzések vizsgálatának tárgyában végzett terv szerinti szabályszerűségi ellenőrzésről (írásban) (csak bizottsági előterjesztés)

Bizzer András: Ezzel kapcsolatban kérdés vagy észrevétel a bizottsági tagok részéről? Ilyet nem látok, akkor felteszem szavazásra. Aki el tudja fogadni az előterjesztést az kérem jelezze.

A bizottság 7 igen (egyhangú) szavazattal elfogadja az előterjesztést és a következő határozatot hozza.

18/2019. (II.13.) PB számú határozat

A Pénzügyi Bizottság tudomásul veszi,

- 1.A Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál a 2017. évi közbeszerzések vizsgálatának tárgyában végzett szabályszerűségi ellenőrzésről készült összefoglaló ellenőrzési jelentést,
- 2.a felelős beszámolóját a feladat végrehajtásáról.

6. Javaslat a „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztésére” kiírt pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára (írásban)

Bizzer András: Most jönne az új napirendi pont, amit fel kell venni ugye, hogy ne legyen soron kívüli bizottsági ülés holnap. Hivatal részéről kérnénk tájékoztatást, hogy miről is szól. Zámbó úr akkor mondja el, hogy miről szól az előterjesztés.

Zámbó Tamás: Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Bizottság! egy energiahatékonysági pályázatról van szó, amelyet a vízmű műszaki szempontból előkészített. Ez lényegében nyolc helyszínen szivattyúcsereket. Ez körülbelül összességében Nagykanizsát érintően 8.000.000 Ft. összegű fejlesztésről van szó. Konzorciumként lehet a pályázatot beadni, a Délzalai Vízmű fogja beadni a pályázatot. az önkormányzat, illetve önkormányzatok konzorciumában. Az első hét fejlesztés esetében nem, a második- harmadik fejlesztés esetében a Nagykanizsával kettesben konzorciumként és az egyes számú fejlesztés esetében pedig 21 önkormányzattal közösen pályázik. Tehát, ez összesen három pályázatot jelent. Ez műszaki meg érintettség szempontjából lett így különválasztva attól függően, hogy az egyik az több települést érint, a másik csak Nagykanizsát érinti stb. Igazából 50 %-os a támogatottság, tehát az önrészt azt az m önkormányzatnak kell biztosítania. ezek a fejlesztések szerepelnek a Gördülő fejlesztési tervben, amiről már ugye döntött a Közgyűlés. Tehát igazából plusz költséget nem jelent, hanem a tervezetben már szerepelnek igazából ezek az összegek. Összességében körülbelül 4.000.000 Ft összegű önerőről van szó és ennyi a támogatás összege is.

Bizzer András: Köszönöm. Ezzel kapcsolatban további kérdés vagy észrevétel a bizottsági tagok részéről? Ilyet nem látok, akkor felteszem szavazásra. Aki el tudja fogadni az előterjesztést az kérem jelezze.

A bizottság 7 igen (egyhangú) szavazattal elfogadja az előterjesztést és a következő határozatot hozza.

19/2019. (II.13.) PB számú határozat

A Pénzügyi Bizottság a „Javaslat a „Víziközművek energiahatékonyágának fejlesztésére” kiírt pályázattal kapcsolatos döntések meghozatalára” előterjesztéssel egyetért, a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Más tárgy a nyílt ülésen nincs, ezért Bizzer András bizottsági elnök a nyílt ülést 16,23 órakor bezárta, a bizottság zárt üléssel folytatja a munkát. (Az ülésről hangfelvétel készült.)

Bizzer András
Bizzer András
bizottsági elnök



Fertig István
Fertig István
bizottsági tag

Horváth Csilla
Horváth Csilla
jegyzőkönyvvezető

J E L E N L É T I Í V

a Pénzügyi Bizottság

2019. február 13-án megtartott soron kívüli NYÍLT ülésről

Bizottsági tagok:

Bizzer András elnök

Bizzer András

Szólósi Márta tag

Szólósi Márta

Bedő György tag

Bedő György

Gábris Jácint tag

Gábris Jácint

Vukics József tag

Vukics József

Fertig István tag

Fertig István

Bárdosi Gábor Jenő tag

Bárdosi Gábor Jenő

Meghívottak:

Dénes Sándor polgármester

.....

Karádi Ferenc alpolgármester

.....

Tóth Nándor alpolgármester

.....

Dr. Gyergyák Krisztina jegyző

.....

Dr. Termez Marianna aljegyző

.....

Kunics György

.....

Jónásné Szőke Krisztina

.....

Dr. Farkas Roland

Dr. Farkas Roland

Horváth István

.....

Tárnok Ferenc

.....

Szita László

.....

Bilicz Csaba

.....

Hella Ferenc

.....

Szólósiné Törőcsik Cecília

.....

BACARUS ÁGNES

.....

ZÁMBO TAMÁS

.....

.....



NAGYKANIZSA
MEGYEI JOGÚ
VÁROS

KÖZGYŰLÉSE
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

13/45-3/2019.

MEGHÍVÓ

**Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Pénzügyi Bizottságának
szon kívüli ülését
2019. február 13. (szerda) 16.00 órára
összehívom.**

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tárgyaló

Javasolt napirendi pontok:

1. Javaslat Nagykánizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 6/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)
Előadó: Kunics György osztályvezető

2. Nagykánizsa Megyei Jogú Város 2019. évi költségvetése (írásban)
Előadó: Kunics György osztályvezető
Meghívott: Szita és Társai Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Kft.

3. Javaslat Nagykánizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 100/2011. (XII. 23.) önkormányzati rendelet módosítására (írásban)
Előadó: Dr. Termez Marianna aljegyző
(Az előterjesztés további egyeztetést követően később kerül feltöltésre a városi honlapra.)

4. Javaslat a NaGESZ-szal kapcsolatos döntések meghozatalára (írásban)
Előadó: Dr. Farkas Roland jogtanácsos
Meghívottak: Bilicz Csaba vezérigazgató
Horváth István igazgató
(Az előterjesztés további egyeztetést követően később kerül feltöltésre a városi honlapra.)

5. Tájékoztató Nagykánizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál a 2017. évi közbeszerzések vizsgálatának tárgyában végzett terv szerinti szabályszerűségi ellenőrzésről (írásban) (csak bizottsági előterjesztés)
Előadó: Szőlősiné Törőcsik Cecília belső ellenőr

Javaslat zárt ülésre

6. Javaslat a 1241 hrsz-ú ingatlan (Nagykanizsai SZC Zsigmond Vilmos Szakképző Iskolája) egy részének értékesítésével kapcsolatos döntések meghozatalára, ezzel összefüggésben a Nagykanizsai Szakképzési Centrummal kötött vagyongazdálkodási szerződés módosítására (írásban)

Előadó: Dr. Farkas Roland jogtanácsos

Meghívott: Hella Ferenc lelképásztor Nagykanizsai Református Egyházközség

(Az előterjesztés a kérelmező adatszolgáltatását követően később kerül feltöltésre a városi honlapra.)

7. Javaslat a 3110/26 hrsz-ú (leendő multifunkcionális sportcsarnok területe) önkormányzati ingatlan parkolási célra kijelölésére a Spartan Super & Sprint esemény idejére (írásban)

Előadó: Dr. Farkas Roland jogtanácsos

Meghívott: Horváth István elnök

Nagykanizsa, 2019. február 06.

A bizottsági ülésre tisztelettel meghívom.



Bizzer András

Bizzer András
bizottsági elnök

A kiadmány hitelül:

A meghívót kapják

Bizottság tagjai

Dénes Sándor polgármester

Karádi Ferenc alpolgármester

Tóth Nándor alpolgármester

Dr. Gyergyák Krisztina jegyző

Dr. Termecz Marianna aljegyző

Osztályvezetők, csoportvezetők